










РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму зі спеціальності В10 «Філософія» 

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за 
спеціальністю В10 «Філософія» у Київському столичному університеті імені 
Бориса Грінченка має чітко структуровану логіку, що забезпечує послідовний 
розвиток теоретичних, методологічних і практичних компетентностей 
аспірантів. Особливо варто відзначити інтеграцію науково-дослідних практик, 
викладацької діяльності та індивідуального планування наукової роботи, що 
сприяє формуванню наукової самостійності та професійної компетентності 
здобувачів.

Національна бібліотека України імені В.І. Вернадського, як установа, що 
зберігає, систематизує і поширює знання, високо цінує підготовку докторів 
філософії, які здатні зробити оригінальний внесок у гуманітарну науку. 
Випускники рецензованої програми завдяки ґрунтовній теоретичній та 
методологічній підготовці можуть ефективно працювати у науково-дослідних 
інституціях, культурних та освітніх організаціях, зокрема і в Бібліотеці, 
посилюючи її інтелектуальний потенціал.

Співпраця з університетом у напрямку наукових семінарів, конференцій, 
проектів відкриває додаткові можливості для практичної реалізації результатів 
наукової роботи аспірантів, а також для їх професійного становлення як фахівців 
високого рівня.

Застосування сучасних інформаційних ресурсів та технологій у 
навчальному процесі аспірантури відповідає міжнародним стандартам. Важливо, 
що аспіранти мають доступ до актуальних наукових баз даних та електронних 
ресурсів, що істотно сприяє якісній науковій роботі. Національна бібліотека 
готова надати додаткові ресурси та підтримку, сприяючи розвитку спільних 
наукових ініціатив.

Дисципліни вибіркових блоків «Соціальна філософія» та 
«Кіберантропологія» відображають актуальні тренди в науковому дискурсі, що 
дозволяє аспірантам гнучко формувати власні освітні траєкторії відповідно до 
індивідуальних наукових інтересів і тем дисертаційних досліджень. Цей аспект 
є надзвичайно важливим з огляду на динамічність сучасного розвитку філософії 
та її інтеграції з іншими галузями знань.

Зважаючи на стратегічне значення гуманітарної науки, зокрема філософії, 
у формуванні наукового світогляду, культурних та соціальних орієнтирів 



сучасного суспільства, програма заслуговує на високу оцінку та всебічну 
підтримку з огляду на свій комплексний підхід до підготовки фахівців.

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії зі спеціальності 
В10 «Філософія» у Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка 
повністю відповідає вимогам сучасної академічної спільноти та стандартам 
Європейського простору вищої освіти. Програма забезпечує підготовку 
висококваліфікованих науковців, здатних розвивати філософську науку, сприяти 
гуманітарному розвитку суспільства і підтримувати інтеграцію знань у різних 
сферах.

Національна бібліотека України імені В. І. Вернадського висловлює 
готовність до подальшої співпраці з університетом у напрямку підтримки 
наукових досліджень, обміну досвідом та розвитку освітніх ініціатив, що 
сприятиме формуванню нового покоління філософів та науковців найвищого 
рівня.
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